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[Ipenmosnoxum, 4To PyHKIMA ¥ = f (X) 3aj1aHa ¥ IOCTPOEH €€ rpaduK.

[TocTpouM rpaduku Caeayromux QyHKIH:

) y=fx) ta
2)y=f(x+a
3) y=af (x)
4)y = f (xa)



DOyHkuua y = f (x)
by




DyHKIMA Y =f(X) +a —
IapaeabHbli mepeHoc rpaduka QyHkuuu y=f(x) mo ocu Oy HA ¢ €IVMHUIL:
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DOyHkuaA y =f (x + a) —
MapanieapHbIii nepeHoc rpaduka pynkuun y=f(x) no ocn OX Ha @ exuuun:
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DOyHkuua y = kf (x) —
] Csxarue rpaduka pynkuun y=f(x) paoab ocu Oy B k pas:
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DOyHkuua y = f (kx) —
] Cxarne rpaduka pynkuuu y=f(x) Broas ocu OX 8 L pa3:

ecenifl & k& & 1
<)

Ty fk(:f@é &

]
AL/
\| | [/

\l|//
\\// 1 =




llonpobyume nocmpoumsw

epauxu ynxuu

camocmosmenvro!!!



Kak nmoayuurs rpapuk GyHKIUHA

y=f(x)+3?
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Kak nmoayuurs rpapuk GyHKIUHA

y=f(x+t3)?
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Kak nmoayuurs rpapuk GyHKIUHA
y=3f()?
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Kak nmoayuurs rpapuk GyHKIUHA

y=f(lx?
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